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Koronavírus: Kiskunhalason, Miskolcon, Ajkán és Szekszárdon is lesz
járványkórház

Az országos tisztifőorvos jelölte ki a helyeket. 
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2020. március 17.

hirdetés

Járványkórház lesz a szegedi II-es kórház - írta március 13-i cikkében a Szeged.hu. Lakatos Tibor, az operatív törzs ügyeleti központjának vezetője a péntek délutáni
sajtótájékoztatón nem cáfolta az információkat.

Elmondta: tervet készítettek arra vonatkozólag, hogyan lehet kapacitást bővíteni, Budapesten és más intézményekben. Ezeket az intézményeket is fel kell készíteni
arra, hogy fogadhassanak koronavírus-gyanús eseteket, megfigyelésre.

"Az operatív törzs ügyeleti központjának vezetője hozzátette: infektológiai, azaz fertőző osztályok nemcsak Budapesten vannak, ezek jelenleg is arra szolgálnak,
hogy fertőző betegeket fogadjanak, tehát a felkészülésben nincs semmi rendkívüli" - írja a Szeged.hu.

A lap március 16-án arról tájékoztatott, hogy a járványkórházzá alakítással még nem végeztek Szegeden.

Kapcsolódó
Olasz orvos: Készüljetek a legrosszabb forgatókönyvre Magyarországon is!
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Marco Vergano szerint nem baj, ha a járvány miatt hozott intézkedések pánikot keltenek, mert ez egy szükséges pánik. Azt javasolja, vegyük komolyan ezeket.
hirdetés

Hintaágy párna 150 x 50 x 5 cm
12.890 Ft
Az esti éjszakai égbolt megcsodálásához vagy
egy nyugtató alváshoz nélkülözhetetlen...
Kertiparna.hu

A Népszava úgy tudja, hogy az országos tisztifőorvos a budapesti helyszín (a Dél-pesti Centrum kórház Szent László telephelye) mellett további négy
járványkórházat jelölt ki.

"Igazolt koronavírusos betegeket kezelnek majd a miskolci megyei kórház Semmelweis tagkórházában ( egykori MISEK), a szekszárdi megyei, valamint az ajkai, és
a kiskunhalasi városi kórházban is. A mentőknek az intézmények környékén élőket már keddtől ide kell szállítaniuk."

Ezzel egy időben Kiskunhalason már elkezdték építeni a mintegy 150 ember befogadására alkalmas konténerkórházat is.
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Koronavírus: 50-re ugrott a fertőzöttek száma Magyarországon
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Újabb 11 esetet jelentettek be a hivatalos kormányportálon.
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KÖVESS MINKET:
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